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V edycja szkolnego konkursu
»0 jeden poziom abstrakcji wyzej”
objetego patronatem Dziekana Wydzialu Matematyki
i Informatyki Uniwersytetu Jagiellonskiego.
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Zad.1 Wykaz, ze jesli xe R—{0}, to >24.

2%°
Zad.2 Ile jest ciagow (x, y, z, t) liczb catkowitych dodatnich spelniajacych
rownanie x+y+ z+ t=12.

log(mx?*)
log(x+1)

Zad.3 Dla jakich wartoSci parametru m rownanie =2 ma dokladnie

jedno rozwiazanie?

Zad.4 Punkty M i L leza odpowiednio na bokach AB i AC trojkata ABC, przy czym
zachodza rownosci |MB|=2|AM| oraz |LC|=3|AL|. Punkt S jest punktem
przeciecia odcinkoéw BL i CM. Punkt K jest punktem przeciecia polprostej AS

z odcinkiem BC. Pole trojkata ABC wynosi 660. Oblicz pola trojkatow: AMS, ALS,
BMS i CLS.

Zad.5 Wyznacz rownania wszystkich wspoélnych stycznych do paraboli

o rownaniu y= % x* i okregu o réwnaniu x*+(y+5) =2.

Termin oddania 25 marca 2018.



